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There are no translations available.

December 11-én aláírták a PTE Klinikai Központ és a Baranya Megyei Kórház integrációjáról
szóló megállapodás, így az utolsó akadály is elhárult a két intézmény egyesülése elől, amely
révén a pécsiek és a baranyaiak kiszámíthatóbb, jobb szín-vonalú egészségügyi ellátásban
részesülhetnek. Az integráció rengeteg változást hoz mind a betegek, mind az orvosok, ápolók
életében. – áll a PTE sajtóközleményében.

  

A PTE Szenátusa és a Baranya Megyei Önkormányzat között született megállapodás
értelmében a Baranya Megyei Kórház 2010. január 1-vel jogutód nélkül megszűnik,
egészségügyi szakellátási feladatait a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központja vállalja át,
telephelyeit az ingatlanok vagyonkezelőjeként működteti tovább. A továbbiakban tehát a Klinikai
Központ látja el a Baranya Megyei Kórház eddigi feladatait.

  

 Az integráció illeszkedik a PTE által megpályázott 13 milliárdos TIOP pályázathoz, amelynek
célja a 400 ágyas klinikai tömb rekonstrukciója majd egy egységes sürgősségi rendszer
létrehozása az épületben. Az integráció és a pályázati fejlesztések eredményeként jelentősen
átalakul Pécs egészségügyi intézményrendszere. – áll a közleményben.

  

 Áttekinthetőbb és költséghatékonyabb egészségügyi rendszer

  

 A Rákóczi úti telephelyen (a Baranya Megyei Kórház jelenlegi fő telephelyén) a Klinikai
Központ alábbi klinikái / intézetei biztosítják az egészségügyi ellátást:

  

PTE Klinikai Központ Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézet

  

PTE Klinikai Központ I. sz. Belgyógyászati Klinika

  

         Általános, Geriátriai és Krónikus Belgyógyászati Osztály
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         Endoszkópia

  

         Gasztroenterológia

  

         Kardiológia

  

         Kardiológiai Rehabilitáció

  

         Infektológia

  

         Tüdőgyógyászat

  

PTE Klinikai Központ II. sz. Belgyógyászati Klinika és Nephrológiai Centrum

  

         Endokrinológia

  

         Általános belgyógyászat

  

PTE Klinikai Központ Érsebészeti Tanszék

  

PTE Klinikai Központ Sebészeti Klinika

  

PTE Klinikai Központ Radiológiai Klinika
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PTE Klinikai Központ Laboratóriumi Medicina Intézet

  

PTE Klinikai Központ Pathológiai Intézet

  

PTE Klinikai Központ Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika

  

PTE Klinikai Központ Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika

  

 A Baranya Megyei Kórház épületében található nőgyógyászati szakrendelések januártól
kezdve elköltöznek, majd júniustól a teljes szülészeti és nőgyógyászati ellátás az Édesanyák
útjára kerül, így a Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika egységes telephelyen működik tovább.
2010 nyarán a Sebészeti Klinika a Rákóczi úti telephelyre költözik. A jelenlegi tervek szerint
2013-tól a Munkácsy Mihály utcából a Fül- Orr- Gégészeti és Fej- Nyaksebészeti Klinika és az
Urológiai Klinika is a Rákóczi úti telephelyre kerül.

  

 A 400 ágyas klinikai tömbben 2013 végéig lezáruló felújítások, fejlesztések miatt több osztály
időlegesen elköltözik innen: a Mozgásszervi Sebészeti Intézet Ortopédiai Klinikai Tanszék az
Akác utcai klinikai tömbbe, a Sebészeti Klinika a Rákóczi úti telephely-re, a Szemészeti Klinika
pedig a Nyár utcai ingatlanba. A TIOP pályázat keretében végrehajtott fejlesztések
eredményeképpen 2013 végére kerül kialakításra a 400 ágyas telephelyen a komplex
sürgősségi betegellátó osztály.

  

 Egyéb változások: a Bőr, Nemikórtani és Onkodermatologiai Klinika az Akác utcai tömbbe
költözik, jelenlegi helyére – a Kodály Zoltán utcába – kerül a Leőwey Klára Gimnázium. A
Gyermekgyógyászati Klinika központi telephelyére, a József Attila utcába kerül át a gyermek
fül-orr-gégészet és az audiológia.

  

Ügyelet 2010 január 1-től:
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 Az integráció miatt az eddig megszokott pécsi ügyeleti rend is jelentősen átalakul:

  

 •          a belgyógyászati ügyeleti ellátás január 1-től a 400 ágyas klinikai tömbben található,

  

•          a sebészeti ügyeleti ellátás ugyancsak a 400 ágyas telephelyen lesz,

  

•          a gyermek belgyógyászat, gyermek sebészeti ügyelet továbbra is a
Gyermekgyógyászati Klinikán,

  

•          az érsebészeti ügyelet a Rákóczi úti telephelyen,

  

•          a szemészeti ügyelet a Szemészeti Klinikán,

  

•          a baleseti sebészet pedig marad az Akác utcai „Trauma Centrumban”.
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